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ZPRAVODAJ 
OBCE 

VĚTŘKOVICE

Vážení spoluobčané, 
ani jsme se nenadáli a pohled do kalendáře nám říká, že je před námi posledních pár dnů letošního 

roku. Dnů, které se nesou ve znamení adventu, čili očekávání přicházejících Vánoc. Tato doba spolu   
s Vánocemi samotnými patří k nejvýraznější době bilancování. Více jak kdy jindy si uvědomujeme, že 
přes veškeré snažení ne vždy dokážeme v mezilidských vztazích dávat to, co bychom měli a chtěli. 
Vánoce jsou proto vítanou příležitostí splatit naše dluhy  v této oblasti. Máme šanci se více intenzivněji 
setkávat s rodinou a našimi přáteli. Nepropásněme proto tuto příležitost a snažme se zlepšení našich 
mezilidských vztahů přenést i do období reality všedních dní. A k problematice mezilidských vztahů se 
váže i následující příběh.  

Příběh o sněhové vločce… Jednou spadla z nebe malá sněhová vločka. Byla jedinečná, 
neobyčejně krásná a také zvědavá. Ihned se nechala uchvátit umělým leskem okolního světa, točila se   
v  jeho rytmu a při tom stále neúprosně padala níž a níž. Její okouzlení ji zaslepilo natolik, že vůbec 
nevnímala ostatní vločky, které mezi sebou promlouvaly o důležitém, o něčem, co je povznášelo   
a přidávalo další význam jejich i tak příliš krátkému životu. Naše vločka nakonec spadla a roztála, sama 
a nenaplněná…  

Dovolte mi, abych vám všem popřál klidné, ve zdraví a klidu prožité adventní období a pokojné 
prožití vánočních svátků v radostné atmosféře a ve společnosti vašich blízkých.   

 Miroslav Černoch, starosta obce
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Události posledního měsíce 
ve zkratce 
Usnesení starosty obce Větřkovice č. 42/2024. Starosta 
obce schvaluje uzavření Smlouvy o poskytnutí účelově 
určené dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje pro 
obec Větřkovice, kdy MSK poskytne obci neinvestiční 
dotaci ve výši 30.400,- Kč, účelově určenou k úhradě 
uznatelných nákladů projektu „Úhrada nákladů 
vzniklých u JSDH v souvislosti s řešením povodní na 
území Moravskoslezského kraje“.
 

Usnesení starosty obce Větřkovice č. 43/2024. Starosta 
obce schvaluje uzavření Smlouvy o právu umístit, 
provést a užívat stavbu dopravní infrastruktury pro 
připojení pozemku podle stavebního zákona na 
pozemku  parc. č. 1559/10 k. ú. Větřkovice u Vítkova 
mezi obcí Větřkovice a stavebníky v předložené podobě.
 

Vodovodní přípojka pro zázemí rybářského spolku. 
Byla zřízena přípojka vody pro zázemí rybářského 
spolku.
 

Dosazení uhynulých ovocných stromů v alejích. V aleji 
lemující místní komunikaci „1c“ vedoucí k obchvatu 
Větřkovic bylo dosazeno 5 slivoní. V aleji vysazené v 
loňském roce v rámci projektu „Sázíme budoucnost“ 
bylo dosazeno 13 třešní. Za dosazení těchto třešní 
děkujeme manželům Karin a Honzovi Vavrošovým.
 

Dotace na akci Přechod pro chodce u základní školy. 
Dne 11. 11. byla na účet obce připsána částka ve výši 
601.102,08 Kč jako dotační podpora realizované akce.  
 

60. sněm starostů DSO – Venkovského mikroregionu 
Moravice. Ve čtvrtek 28. 11. se starosta obce zúčastnil 60. 
sněmu starostů Venkovského mikroregionu Moravice, na 
kterém jeho účastnící mimo jiné schválili výši členských 
příspěvků a rozpočet mikroregionu pro rok 2025, dotaci 
na činnost manažera VMM, vzali na vědomí informace o 
záměrech výstavby větrných elektráren na území 
členských obcí mikroregionu.

Miroslav Černoch, starosta obce

INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU

POZVÁNKA NA XVII. 
ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 

OBCE VĚTŘKOVICE 

XVII. zasedání Zastupitelstva obce 
Větřkovice proběhne v pondělí 9. prosince 

od 17 hodin v sále KD Větřkovice.

Program zasedání naleznete na úřední desce 
obce Větřkovice a webových stránkách obce 

nejpozději 7 dnů před konáním zasedání.

Výpis z usnesení z XVI. 
zasedání ZO (ze dne 4. 11. 2024) 
Zastupitelstvo obce mimo jiné:
 

-  schválilo rozpočtové opatření č. 5/2024,
- schválilo navýšení provozního příspěvku ZŠ a MŠ 
Větřkovice pro rok 2024 ve výši 108.000,- Kč,
- schválilo poskytnutí zálohy ZŠ a MŠ Větřkovice na 
dotaci projektu „Vzdělávání s Amosem v ZŠ, MŠ a ŠD 
Větřkovice II“ ve výši 215.000,- Kč (včetně finanční 
spoluúčasti na projektu, která činí 5 %),
- schválilo vyřazení majetku ZŠ a MŠ Větřkovice dle 
předloženého soupisu ve výši 135.677,90 Kč,
- vzalo na vědomí žádost o odkup části obecního 
pozemku parc. č. 291/4 k. ú. Větřkovice u Vítkova,
- schválilo uzavření Dodatku č. 1 ke kupní smlouvě   
a smlouvě o zřízení předkupního práva k pozemku p. č. 
2128/15 k. ú. Větřkovice u Vítkova uzavřenou dne 31. 5. 
2021.
 

Úplný text usnesení naleznete na úřední desce obce.

Mgr. Stanislav Mička, místostarosta obce

PROVOZ OBECNÍHO ÚŘADU 
O VÁNOČNÍCH SVÁTCÍCH 

2024 
Pondělí 23. 12. ZAVŘENO
Pátek 27. 12. ZAVŘENO
Pondělí 30. 12. OTEVŘENO
Úterý 31. 12. ZAVŘENO

Miroslav Černoch, starosta obce

UPOZORNĚNÍ 
Z důvodu avizované odstávky 

dodávky elektrické energie bude 
obecní úřad ve dnech 5. a 6. prosince 

(čtvrtek - pátek) zcela UZAVŘEN!  

Děkujeme za pochopení.
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Listopad v ZŠ 
Listopadoví skřítci přinesli našim prvňáčkům barevný 
svět písmenek a prvních vět ve slabikáři – to bylo 
radosti! Společně s ostřílenými druháky se vydali pod 
mlžným závojem k prvnímu rybníku, kde se konal 
tradiční výlov. Tam kapři, štiky, amuři mrskali svými 
ocasy a snažili se uniknout z keserů šikovných rybářů. 

Pro mnohé z nás 
to bylo opravdu 
velké dobrodruž-
ství! Děkujeme 
tímto našim hosti-
t e lům z a m i l é 
pozvání, nape-
čené dobrůtky i 
omalovánky ve 
tvaru rybiček. A 
chcete prozradit 
tajemství? Možná, 
že v okolí rybníka 
žijí víly a skří-
tkové...Teda my 
žáčci v to věříme.

Naše každoroční běhání pod stromy bylo štědře 
odměněno MS Dubina Větřkovice, zastoupeným 
panem Jiřím Hoppem. Mezi zlatavým listím jsme po 
celé dva měsíce sbírali drobné plody kaštanů a žaludů. 
Celkem se nám podařilo nashromáždit 1 184 kg, tj. 829 
kg kaštanů a 355 kg žaludů! Pan Hopp nám poutavě 
vyprávěl o zvěři, práci myslivců, zodpověděl všechny 
naše zvídavé otázky a hlavně předal nádherné odměny 
za naši píli! Děkujeme MS Dubina Větřkovice! 

Napříč celým vyučováním jsme se věnovali svatému 
Martinovi, který do našich krajin přijíždí na bílém koni. 
Letos se trošičku zpozdil, ale i tak nám pomohl s 
prvním zimním pokusem - táním. Za odměnu jsme mu 
napsali Životabásně, povídali si o něm, za co si 
zasloužil být svatým a co vše dobrého vykonal...a když 
padala první vločka z nebe na zem, se zatajeným 
dechem jsme si přáli krásná přání, která se nám určitě 
vyplní.

Naše škola se zapojila do šestého ročníku inovativní 
soutěže s názvem „Jazykový WocaBee šampionát 2024“, 
která proběhla pod záštitou Ministerstva školství, 
mládeže a tělovýchovy ČR. Soutěžilo se v jednoduché 
online aplikaci sloužící k výuce a procvičování slovní 
zásoby s názvem WocaBee. V soutěži se hodnotila píle v 
učení cizích jazyků a kritériem byl počet bodů 
získaných procvičováním slovíček. Čím více žáci 
procvičovali, tím více bodů (za správné odpovědi) 
získali a více se také naučili. Každá třída soutěžila jako 
tým. Zúčastnili jsme se okresního kola šampionátu, ve 
kterém jsme získali úžasnou výhru pro školu, a to nový 
dataprojektor. Velká gratulace patří žákům 3. ročníku, 
kteří se umístili na krásném 4. místě v okrese Opava. 
Podmínky soutěže splnilo všech osm třeťáků a obdrželi 
hodnotné ceny od SRPŠ v podobě stavebnice Lego. 
Děkujeme jim také za vzornou reprezentaci naší 
základní školy. Tou nejdůležitější výhrou však je 
zlepšení jazykových vědomostí a motivace k učení 
jazyků, které jsou v dnešní době mimořádně důležité. 
Jsme velmi rádi, že i na naší škole učíme cizí jazyky 
inovativním způsobem, který přináší žákům skutečné 
výsledky! Aplikaci WocaBee používáme celý rok a žáci 
se učí novou slovní zásobu včetně výslovnosti 
moderním a velmi efektivním způsobem. Aplikace 
navíc pracuje s každým individuálně za pomoci umělé 
inteligence a je možné ji spustit na mobilu, tabletu či 
počítači. English is fun!
Školní družinu jsme provoněli prvními náznaky 
blížících se vánočních svátků – perníčky. Ty jste si mohli 
ozdobit na Vánočním jarmarku v KD první prosin-
covou neděli a také si zakoupit krásné výrobky, které 
jsme pro Vás společně se SRPŠ Větřkovice přichystali. 
Ptáčci kolem naší školy v zimě trpět hlady nebudou, 
protože na ně na stromech a keřích čekají zavěšené 
lojové koule plné semínek. S láskou se staráme o 4 nové 
kamarády – rybičky. Koukají se na nás z akvária, jak si 
hrajeme, tvoříme, něco nového se dozvídáme. 
Pomaličku chystáme zimní výzdobu a čím dál tím více 
se těšíme na Vánoce a kouzla kolem nich. Pilně 
trénujeme na vánoční besídku, kterou opět odehrajeme 
ve dvou odpolednech. Třetího prosince pro naše rodiče 
a 4. prosince pro milované babičky a dědečky. Přijďte se 
na naše vystoupení podívat! Moc se na vás těšíme!
Přejeme Vám krásné Vánoce plné lásky, hvězdiček v 
očích, klidu a pohody. V novém roce mnoho úspěchů a 
zdraví, štěstí a jen splněná přání!

Žáci a kolektiv ZŠ Větřkovice
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LISTOPAD V MŠ  
Měsíc listopad, měsíc plný překvapení nejen v podobě 
počasí, ale i v naší mateřské škole jsme zažili spousty 
aktivit a přátelských setkání.

Halloweenský rej v maskách
Jako minulý rok, tak i letos jsme společně se všemi 
beruškami a včeličkami oslavili v naší školce svátek 
Halloween. Hned ráno děti přišly do školky ve 
strašidelných kostýmech. Sešel se nám velký počet 
čarodějek a čarodějů, nechyběli kostlivci, draci, 

čmeláček, pavouk ani netopýr. Celý den měly děti o 
zábavu postaráno, mohly si vyzkoušet čarování dle 
kouzel, kdy si samy pomocí dračího prášku a bahnité 
vody vykouzlily lávu. Nechyběly pohybové hry, a 
dokonce ani strašidelná diskotéka. Aby jim nevyhládlo, 
bylo pro ně nachystané občerstvení různého druhu a za 
to patří poděkování rodičům, kteří si dali práci a 
připravili ho pro naše dětičky.

Projektový týden: Medvídek se učí
V týdnu zaměřeném na téma „Medvídek se učí“ 
probíhaly ve třídě Berušek aktivity, které měly za cíl 
připravit naše předškoláky na bezproblémový přechod 
do základní školy. Děti si procvičovaly grafomotorické 
cviky, samostatnost i týmovou spolupráci. Součástí 
projektu byla také návštěva 1. a 2. třídy základní školy. 
Prvňáčci i druháci naše děti přivítali s nadšením a 
ukázali jim, co už se za krátkou dobu ve škole naučili. 
Pro děti to byl velmi motivující zážitek. Tento týdenní 
projekt dětem přiblížil prostředí základní školy, 
podpořil jejich zvídavost a usnadnil jim přípravu na 
další významný krok na jejich vzdělávací cestě.

Návštěva dvora u Glauderů – výlov 
Děti z naší mateřské školy měly jako každý rok 
jedinečnou příležitost navštívit dvůr u Glauderů, kde 
pro ně byla připravena zajímavá ukázka tradičního 
výlovu ryb. Malí návštěvníci sledovali, jak se ryby 
vytahují z kádí a mohli si je zblízka prohlédnout. Paní 
Glauderová jim s nadšením povyprávěla o rybách, 
jejich životě a péči, kterou vyžadují. Po prohlídce dvora 
na děti čekalo sladké překvapení – ochutnávka 
domácího vánočního cukroví. Atmosféra byla příjemná, 
voněla adventní náladou a děti si z této návštěvy 
odnesly spoustu zážitků i nových poznatků. Velké 
poděkování patří rodině Glauderových za milé 
přivítání a krásný program pro naše děti.

Maňáskové divadlo Šternberk
Naše mateřská škola měla to potěšení přivítat 
Maňáskové divadlo ze Šternberka, které dětem zahrálo 
tři krásné pohádky: Bouda budka, Medvěd a Máša a 
Budulínek. Každá pohádka zaujala nejen svým 
příběhem, ale i hravou formou zpracování, která děti 
vtáhla do děje. Malí diváci se smáli, fandili zvířátkům, 
radili postavám a některé scény dokonce prožívali tak 
intenzivně, že se ozývalo nadšené povzbuzování.

Sv. Martin, Mezinárodní den laskavosti
Svatý Martin přijel k nám, toho pána dobře znám... 
Týden svatého Martina přinesl dětmi očekávaný sníh, 
13. listopadu na Mezinárodní den laskavosti se děti 
dozvěděly, co vše se skrývá za slovem laskavost, že to 
vždy nemusí být jen dárek, ale že mnohdy stačí i pěkné 
slovo nebo pomoc kamarádům či rodičům, a ten úsměv 
opravdu stál za to. 

Pobyty venku
Když nám počasí dovolilo mít poslední krásné dny, tak 
jsme toho využili a honem jsme uspali školní zahradu i 
se všemi zvířátky. Děti plnily úkoly na stanovištích, 

s p o l e č n ě j s m e 
z v í ř á t kům z a t a n -
covali a popřáli jim 
n e r u š e n ý z i m n í 
s p á n e k . N e j s t a r š í 
předškoláci se zapojili 
do ekoartefiletického 
p ro g r a m u , k d e s i 
vyzkoušeli, že i v dešti 
se dá malovat, že i ve 
v ě t r u d o k á ž e m e 
l e s n í m z v í řá t kům 
p ř i p r a v i t k r á s n ý 
domeček z l i s t í a 
klacíků , a nakonec 
jsme si vzali spacáky a 

zkusili si, jak se cítí zvířátka, která v zimě spinkají. To 
byla paráda.
Přejeme všem čtenářům příjemné prožití vánočních 
svátků, hodně štěstí, zdraví, radosti a pohody do 
nového roku.   

                                                                                                  
Zdraví děti a kolektiv MŠ Větřkovice
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Pochod světlušek byl   
s Poustevníčkem 
Letošní podzimní akci  jsme trošku upravili a místo 
čarodějnic, duchů a smrtek se v rohu hřiště ohříval u 
ohýnku Poustevníček. Starší děti musely vyluštit 
hádanku z morseovy abecedy, která byla ukryta v 
okolí sportovního areálu, a malé děti hledaly obrázky s 
podzimní tématikou. Jakmile věděly odpovědi, vydaly 
se cestou ze světýlek přímo k Poustevníčkovi, kde je 
čekala sladká odměna. Areál byl opět krásně vyzdoben 
dýněmi, pavouky a rozsvícenými lampičkami.

A kdo nás navštíví příští rok? To se nechte 
překvapit... :)

Pavel Černoch, jednatel TJ Dubina

Zhodnocení podzimní 
části fotbalové sezóny 
2024/2025 
Na konci podzimní části sezony 2024/2025 obsadili 
naši muži ve III. třídě skupině C 12. místo. Podzimní 
část zakončili s bilancí 3 výher, 1 remízy a 9 porážek, 
počtem bodů 10 a skóre 26 vstřelených a 44 
obdržených branek. Největším problémem celé sezony 
byla nestálost základní sestavy. Nejlepším střelcem se 
stal s 9 góly Lukáš Chlebík. 
V této sezoně jsme měli také přihlášeny naše děti, které 
hrály soutěž starších přípravek, a společně se sousední 
Březovou jsme měli obsazenu také kategorii mladších 
přípravek. Starší přípravka odehrála skvěle všech 7 
svých zápasů a po skončení podzimní části skončila   
s bilancí 6 výher a 1 porážky, se skóre 63 vstřelených 
branek a 41 obdržených branek. V hypotetické tabulce 
by naše starší přípravka obsadila 2. místo. Nejlepším 
střelcem starší přípravky byl Eliáš Homola následován 
Markem Vlčkem.

Mladší přípravka v podzimní části odehrála 8 zápasů s 
bilancí 2 výher, 2 remíz a 4 porážek, se skóre 37 
vstřelených branek a 52 obdržených branek.

Výsledky:
 

Starší přípravka                      
Větřkovice : Melč                  10:1
Větřkovice : Vítkov               10:9
Větřkovice : Pustá Polom        11:9
Větřkovice : Hradec nad Mor. 15:8
Větřkovice : Březová                 3:7
Větřkovice : Chvalíkovíce B       9:6
Větřkovice : Budišov n/Bud.      5:1
 

Mladší přípravka
Větřkovice : Skřipov                 5:5
Větřkovice : Pustá Polom           2:8
Větřkovice : Suché Lazce             7:9
Větřkovice : Štítina                     6:4
Větřkovice : Raduň                  4:4
Větřkovice : Kylešovice           8:3
Větřkovice : SFC C                     3:8
Větřkovice : Hradec n/Mor.       2:11

Chtěl bych poděkovat všem sponzorům, fanouškům, 
hráčů i všem, kteří se podíleli na hladkém průběhu 
podzimní části sezóny, a doufám, že nám všichni 
uchováte přízeň i v jarní části a budeme se potkávat na 
zápasech mužů, starší i mladší přípravky.

Ing. Jiří Hopp, předseda TJ DUBINA
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SDH Větřkovice - Závěr  
letošní sezóny 
sportovního družstva  
O vítězích je rozhodnuto, hasičské ligy jsou ukončeny 
a všechna ocenění jsou předána. Studené podzimní 
počasí nejde ruku v ruce s hasičským sportem, a tak 
nás čeká dlouhá půlroční zimní přestávka. Ještě než 
začneme bilancovat letošní sezónu, pojďme se 
poohlídnout za posledními koly Moravskoslezské a 
Novojičínské ligy.
V MSL nás čekaly poslední dvě ligová kola v   
Bartovicích a Jistebníku. Závěry sezóny máme 
každoročně silné a skvělou formu z Mošnova jsme si 
chtěli přenést také na trať do Bartovic. Po hladkém 
útoku bez větších zaváhání dokončujeme svůj pokus s 
časem 14,261 s a odvážíme si solidní porci bodů za 3. 
místo. Před posledním kolem jsme v ligové tabulce 
docvakli šestý Hájov na rozdíl jediného bodu. Toto 
manko jsme chtěli smazat v závěrečném kole v 
Jistebníku. Bohužel pro nás byla tato soutěž kvůli 
povodním anulována.
Novojičínská liga byla letos jedno velké trápení a v 
závěru jsme měli dost práce s tím, abychom uhájili 
alespoň medailové umístění. Na předposlední soutěži 
v Libhošti jsme si utvrdili průběžnou třetí příčku a na 
poslední kolo do Lubiny jsme jeli s pětibodovým 
náskokem na čtvrtý Tísek. Závody v Lubině byly 
nakonec anulovány vinou závady na časomíře, a tak 

jsme mohli začít slavit bronzové medaile z letošního 
ročníku Novojičínské ligy. 
V říjnu nás čekaly ještě dva největší závody na území 
naší republiky. Prvním z nich je October cup v 
Babicích. Na tuto soutěž bylo nahlášeno celkem 110 
mužských a ženských sportovních družstev. Po 
zaváhání a podklouznutí Tomáše na levém proudu se 

v Babicích zapisujeme do hloubi výsledkové listiny. Po 
roční pauze se nám letos podařilo nahlásit na Flídr cup 
do Širokého dolu. Největší hasičské soutěže v České 
republice se letos zúčastnilo 56 ženských a 150 
mužských týmů. Na start jsme se postavili se 
startovním číslem 143. Bohužel útok jsme mírně 
pošetřili a s časem 14,98 s jsme se umístili na 52. místě.
Zakončení NJL se letos konalo v Kulturním domě v 
Tísku a na starost ho měli tamní hasiči. Během večera 
jsme si postupně převzali ocenění za celkové 3. místo, 

nejlepší soutěž NJL a dvě individuální ocenění pro 
nejlepšího savičáře a nejlepšího rozdělovače ligy.
Slavnostní zakončení MSL bylo letos v naší režii. Do 
místního kulturního domu se v sobotu 9. listopadu 
sjelo 220 hasičů z celého Moravskoslezského kraje, aby 
si zde převzali svá ocenění. Letošní sezóna v MSL pro 
nás moc plodná nebyla a na domácím pódiu jsme si 
převzali pouze plaketu za celkové 7. místo a 
individuální ocenění za 3. nejlepšího strojníka ligy. 

Tohle je z hasičské sezóny za rok 2024 vše. Zimní 
měsíce budeme věnovat přípravě na následující rok, 
aby byl lepší než ten letošní!

Ing. Jan Černoch, člen sportovního družstva SDH
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Životní jubilea v prosinci  2024

KALENDÁRIUM

Výročí Jubilant

60 let Tomáš Kaluža

70 let Olga Střílková

70 let Marie Binarová

80 let František Cihlář

85 let Anna Kubesová JUBILANTŮM   BLAHOPŘEJEME!

Akce v měsíci prosinci 2024
1. 12. od 10:00 hod. Adventní jarmark a Rozsvícení vánočního stromu Obec Větřkovice a spolky

3. 12.  od 16:00 hod. Vánoční  besídka žáků ZŠ a MŠ pro veřejnost ZŠ a MŠ Větřkovice

4. 12.  od 16:00 hod. Mikulášsko-vánoční posezení pro seniory Obec Větřkovice

7. 12.  od 21:00 hod. Mikulášská taneční párty SDH Větřkovice

15. 12. od 16:30 hod. Adventní koncert - All Brass Band Obec Větřkovice

23. 12. Roznášení Betlémského světla Skauti

26. 12. od 10:00 hod. Svatoštěpánské posezení na faře Farnost Větřkovice

31. 12. od 10:00 hod. Silvestrovský fotbálek TJ Dubina Větřkovice

Plesová sezóna 2025
11. 1.  od 19:00 hod. Večer honebního společenstva MS Dubina Větřkovice

17. 1.  od 20:00 hod. Hasičský ples SDH Větřkovice

24. 1.  od 20:00 hod. Obecní ples Obec Větřkovice

7. 2.    od 20:00 hod. Skautský ples 2. oddíl Domoradovice

14. 2.  od 20:00 hod. Sportovní ples TJ Dubina

21. 2.  od 20:00 hod. Zemědělský ples Březovská zemědělská a.s.

1. 3.    od 10:00 hod. Konec masopustu a pochování basy SDH Větřkovice

22. 3.  od 14:00 hod. Dětský maškarní karneval ZŠ a MŠ a SRPŠ Větřkovice

Mše svaté v naší farnosti o vánocích
Štědrý den             24. 12.  v 16:00 hodin za živou a zemřelou rodinu Hluchou

1. svátek vánoční  25. 12.  v 9:00 hodin za zemřelého Zbyňka Bittalu, rodiče a za zemřelou rodinu 
Benischkeovou, Schillerovou a Hoppovou

2. svátek vánoční  26. 12   v 9:00 hodin na poděkování P. Bohu a P. Marii za dožití 70 let a za živou rodinu

Silvestr                  31. 12.  v 9:00 hodin na poděkování P. Bohu za uplynulý kalendářní rok, za přijatá 
dobrodiní a za ochranu Panny Marie

Nový rok                1. 1.     v 9:00 hodin
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POZVÁNKY
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POZVÁNKY
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BUBNOVAČKA - Bubnování 
na pomoc týraným dětem 

Dnem Světové prevence týrání a zneužívání dětí je 19. 
listopad. Bubnovačka je akce Centra LOCIKA, které se 
dlouhodobě zabývá komplexní odbornou péčí pro děti, 
jež zažívají domácí násilí, a touto akcí upozorňuje na 
důležitost ochrany dětí před násilím v rodině. 

Násilí v domácím prostředí má na oběti obrovský 
dopad, a to nejen na děti, proto i pro Policii České 
republiky je tato problematika jako jedna z priorit. 
Policie disponuje speciálními výslechovými místnostmi, 
které jsou využívány pro zvlášť zranitelné oběti, kam 
patří děti i oběti domácího násilí. Jejich taktické 
uspořádání a technické vybavení snižuje riziko 
sekundární viktimizace a vytváří pro oběť důvěrné a 
bezpečné prostředí.

Také policejní preventisté Krajského ředitelství policie 
Moravskoslezského kraje se zapojili do akce a 
zabubnovali společně s žáky škol na školní lavice v rámci 
svých preventivních besed, aby dali hlasitě najevo, že 
jakákoliv forma násilí na dětech je zcela nepřípustná a 
zároveň upozornili na tuto problematiku. 

Na těchto preventivních besedách se rozvinuly debaty 
na téma násilí v rodinách, nejen z řad žáků, ale i 
pedagogických pracovníků a zároveň vyhodnotili akci za 
velmi přínosnou, kdy je důležité o této problematice 
komunikovat a předcházet jakékoli formě násilí na 
dětech.

nprap. Nikola Konarská
oddělení prevence

Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje 

Kdo je připraven, není 
překvapen 

Nosíte už kabát? Teplou bundu? Pak už je to tady. 
Zima. S tím souvisí i bezpečnost na silnicích. Víte, že v 
období od 1. listopadu do 31. března platí povinnost mít 
na vozidle obuté zimní pneumatiky? A to v případě, že 
se na pozemní komunikaci nachází souvislá vrstva 
sněhu, led nebo námraza, nebo lze vzhledem k 
povětrnostním podmínkám předpokládat, že se tak 
stane. 

Ve chvíli když začne mrznout anebo napadne sníh, se 
policisté kromě běžných kontrol vozidel zaměřují 

zejména na to, zda máte na vozidle všechny 4 
pneumatiky zimní, které jsou označeny písmeny M a S.  
Dále Vám zkontrolují hloubku dezénu, která by měla mít 
nejméně 4 mm u vozidel do hmotnosti 3,5 tuny. Věděli 
jste, že materiál, ze kterého jsou zimní pneumatiky 
vyrobeny, ztrácí po 4 letech své vlastnosti? Proto se 
doporučuje je po 4 letech vyměnit, i když ještě mají 
dostatečnou hloubku dezénu. Pokud musíte použít 
náhradní pneumatiku v případě nouzového dojetí, tato 
povinnost neplatí, z hlediska bezpečnosti je však dobré 
mít zimní náhradní pneumatiku. 

Spěcháte do práce a špatně očistíte své vozidlo od 
vrstvy sněhu a námrazy? Nebojte, dalším lákadlem 
policistů Vás zkontrolovat je právě nedostatečně očištěné 
auto, a to nejen od sněhu a námrazy. Svítíte, ale přes 
vrstvu sněhu to nejde vidět, jako další je znečištěná a 
nečitelná registrační značka. Příkazové bloky se už 
vytahují. A co led? Ten by při uvolnění se mohl ohrozit 
bezpečnost provozu na pozemních komunikacích. Proto 
je důležité, abyste odstranili vše, co vám půjde a hlavně, 
abyste měli výhled z vozidla, a to nejen na čelním skle, 
ale na všech ostatních, protože kdo je připraven, není 
překvapen. Z tohoto důvodu se hodí mít ve vozidle 
škrabku na led, smetáček, rukavice. Jestliže nemůžete 
nastartovat, je vhodné mít ve vozidle i startovací kabely. 
Pokud zapadnete ve sněhu nebo na pozemní komunikaci 
z důvodu odklízení sněhu, je dobré mít po ruce i skládací 
lopatu, popř. sněhové řetězy. Pokud vyrážíte do 
horských oblastí, setkáte se s dopravní značkou 
„Sněhové řetězy“, která přikazuje řidiči motorového 
vozidla o třech a více kolech pokračovat v jízdě až po 
nasazení sněhových řetězů na nejméně dvě hnací kola. 
Víte, které to jsou u Vašeho vozidla? Při cestě do 
horských oblastí se setkáte také s dopravní značkou 
„Zimní výbava“, která přikazuje řidiči motorového 
vozidla, pokračovat v jízdě jen na zimních pne-
umatikách, a to na všech kolech. Není nic příjemného 
někde zapadnout a vzniklou situaci řešit. Buďte proto 
připraveni.

Tak co? Je lepší obětovat váš čas před usednutím za 
volant na očištění vozidla od sněhu, nebo počkat, až se 
vám vypíše příkazový blok? Očištění vozidla bude jistě 
rychlejší, levnější a zejména bezpečnější.

Myslete nejen na svou bezpečnost, ale i na bezpečnost 
ostatních účastníků silničního provozu, kterou svou 
ignorací k zimní výbavě a jejím povinnostem můžete 
ohrozit.

    
          prap. Ing. Daniela Wolfová

PČR   INFORMUJE  OBČANY
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Ceník inzerce

Propagace činnosti místních složek 
a zájmových organizací

ZDARMA

Komerční sdělení ve formátu A4 1.200,-Kč

Komerční sdělení ve formátu A5 800,- Kč

Komerční sdělení ve formátu A6 300,- Kč
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